familiar

ハリウッド化粧品とベビー・子ども服のファミリアがコラボレーション!

家族でも使える! ママ向けスキンケアアイテムを新発売

2020年9月16日(水)~ ファミリアオンラインショップ・ファミリアショップにて発売開始



詳細URL: http://www.familiar.co.jp/news/skincare.html

株式会社ファミリア(代表取締役社長:岡崎忠彦)は、ハリウッド化粧品(ハリウッド株式会社代表取締役社長:牛山大輔)と初のコラボレーションを実施し、ママ向けスキンケアアイテム「ファミリア ボディケアクリーム」と「ファミリア バーム」を、ファミリアオンラインショップ・ファミリアショップにて、2020年9月16日より新発売いたします。

今回のコラボレーションは、ファミリアの「保湿用スキンケアが必要なプレママ、ママとその子どもたちに向けての商品をつくりたい」という想いと、創業以来95年にわたり、高品質で独創性あふれる心のこもった化粧品をつくり出してきたハリウッド化粧品の高い技術力が交わり生まれました。

株式会社ファミリア 【子どもの可能性をクリエイトする】

わたしたちは、すべての子どもたちがもっている可能性という未来を、一緒にクリエイトしていきます。うまれて最初に触れる「もの」「こと」、最初に目にするもの、身に付けるもの。そのすべてに、本物とやさしさを。ファミリアは、世界で最も愛されるベビー・子ども関連企業になるために、子どもたちの可能性に触れる「本物」を発信していきます。

URL: https://www.familiar.co.jp

■商品の特徴

ファミリア ボディケアクリーム(ボディ用クリーム) 200g 6,600円(税込)

妊娠中のお肌にうるおいとハリを与えるプレママ向けボディケアクリーム

- おなかやヒップ、もも等、ボリュームが出て気になる部分にうるおいとハリを与えてケアするボディ用クリームです。
- 妊娠中だけでなく、出産後も、お肌の乾燥しがちな時にお使いいただけます。

ファミリア バーム(全身用固型オイル) 60g 3,850円(税込)

家族みんなで使える多機能バーム

- ・コメバター® * (コメヌカ油/水添コメヌカ油エステルズ)とイリペバター* (ショレアステノプテラ種子脂)をブレンドした肌なじみの良いバームです。※エモリエント成分コメバター® (シアバターやワセリンよりもなめらかで、のびのある感触のコメヌカ油由来食用油脂)イリペバター (ボルネオ島に自生するイリペツリーの種子から採取され、べたつかない感触でうるおいが続く食用脂)
- 体温で溶けるようにのび、乾燥しがちなお肌に自然なつやとうるおいを与えます。
- 唇や手指、ひじ、かかと等の部分ケア、ヘアスタイリング等と、多彩な使い方ができます。







【購入方法】

- ■販売日:2020年9月16日(水)~
- ■販売店舗:ファミリアオンラインショップ・ファミリアショップ
- ※ファミリアショップでは、一部店舗での取扱いとなります。詳しくは、詳細URLをご覧ください。

■スキンケアアイテム お客様のお声

神戸本店・代官山店・名古屋ラシック店で8月に実施されたファミリアプレママフェスにて、「ファミリア ボディケアクリーム」と「ファミリア バーム」の体感会を行いました。

<ボディケアクリーム:お客様のお声>

- さらっとしていて使いやすい。
- 香りが無いのと、かなり伸びるのでぜひ使ってみたい。
- つわり時期に無香なのは嬉しいと思う。
- ・さらさらとしていてつけ心地がよかった。無香料なのもよい。
- みずみずしくてさらっとしたつけ心地でよかったです。

<バーム:お客様のお声>

- ・普段はべたつきが気になる為、バームは使わないが、このバームなら使ってみたい。
- しっとりしていて付け心地が好き。
- 少量で伸びがよく、とてもしっとりする。
- バームなのにベタつきすぎない、さらっとしている。
- 全身に使えて便利!
- あたためて使うとのびやすくてよかったです。

ハリウッド化粧品(ハリウッド株式会社)

創業95年を迎えた老舗の化粧品メーカー

創業者の一人、メイ牛山の「女はいつも楽しく美しく」をモットーに、お客様に化粧品を通して美と幸せをお贈りすることを理念としております。

世代を超えたすべての人たちの信頼に応えながら、環境問題にも心を配り、本当の豊かさとは何かを問い続けていきます。

■会社概要

会 社 名: ハリウッド化粧品(ハリウッド株式会社)

代表者: 代表取締役社長 牛山大輔設 立: 1925年 10月8日

事業内容: 化粧品製造:販売 不動産賃貸

設 立: 1925年 10月8日

所在地:本社 東京都港区六本木6丁目4番1号 ハリウッドビューティプラザ

工場 神奈川県川崎市麻生区南黒川12番1号

URL: https://hollywood-jp.com/



株式会社ファミリア

■会社概要

会 社 名: 株式会社ファミリア

代表者: 代表取締役社長 岡崎忠彦

所 在 地: 兵庫県神戸市中央区磯上通4-3-10 URL : https://www.familiar.co.jp

■公式SNSアカウント

Facebook: https://www.facebook.com/familiar1950

Instagram: @familiar_official